
A Mária Rádió Imafelhívása

Az orosz-ukrán háború február 24-én, vagyis fél éve kezdődött.  Abban bíztunk, hogy csak 

pár napos villámháború lesz, de azóta is tart.  Mi talán megszokjuk, hogy elég messze 

tőlünk fegyveres konfliktus van, aggódunk, hogy lesz-e üzemanyag, fogunk-e télen fűteni. 

De akik ott élnek, akiknek a gyerekei elesnek a harcokban, azok nem tudnak napirendre 

térni afölött, hogy hónapok óta dúl a háború.

A Mária Rádió ezért közös imádságot és böjtöt szervez a békéért szeptember 29. és 

október 1. között, csütörtökön, pénteken és szombaton. Az összefogás során arra hívja az 

embereket, hogy imádkozzanak a békéért, és ennek jeleként mind a három este 20:00 

órakor helyezzenek egy mécsest az ablakukba. Szép lenne, ha ezek az apró fények 

megvilágítanák Magyarországot, és melegséget sugároznának a szomszédos 

országokba. Azok, akik nem tartózkodnak otthonukban ezekben az esti órákban, a 

mécsesek elhelyezése helyett álljanak meg egy percre abban a tevékenységben, amit épp

csinálnak (legyen az akár autóvezetés, munka vagy szórakozás) és mondjanak el egy 

rövid fohászt a szenvedő emberekért, a háborúban levő országokért, a háborús országok 

döntéshozóiért. A közös imádsághoz kapcsolódó böjt ezekben a napokban lehet ételtől, 

kedvenc időtöltéstől való tartózkodás, takarékoskodás, elrontott emberi kapcsolatok 

rendbehozása, kibékülés. Mindszenty Józsefnek tulajdonítják azt a mondatot, hogy „ha 

van 1 millió imádkozó magyar, nem félek a holnaptól”. A Mária Rádió célja, hogy valóban 1

millió ember imádkozzon ezekben a napokban az esti órákban a békéért, és a mécsesek 

kihelyezésekor, vagy az egyperces megállásuk során esetleg imádkozzák el a Székely 

János szombathelyi megyéspüspök vagy a Lukovits Milán atya által írt imát.

Amennyiben Ön is csatlakozik a közös imádsághoz és böjthöz, jelezze ezt a következő 

űrlapon, hátha teljesülni látjuk Mindszenty bíboros vágyát:

Csatlakozom a közös imádsághoz és böjthöz!

Szeretettel: A Mária Rádió Munkatársai 

Internetes elérhetőségek: https://www.mariaradio.hu/ 

Jelentkezés: https://tinyurl.com/yckt7hky 
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